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Інструкція програмування реле: XY-J04 (HW-516)
Реле має кілька режимів, реле може працювати лише в одному
з режимів, щоб змінити режим, необхідно затиснути кнопку SET
на 1 секунду та відпустити,
тепер використовуючи кнопки UP(верх) та DOWN(низ) ми
вибираємо необхідний режим та підтверджуємо вибір коротким
натисканням кнопки SET.

Інтервали часу:
Регулюється від 0.1 s (мінімум) до 999 хв. (максимальна) з
плавним регулюванням
Як вибрати часовий інтервал:
У режимі вибору параметрів режиму інтерфейсу натисніть
кнопку стоп, щоб вибрати час
XX. Якщо десяткової точки в деяких місцях, інтервал часу від 1
сек до 999 сек
XX. X десяткова точка у другому індикаторі - інтервал від 0.1 сек
до 99.9 сек
X. X. X десяткова точка всіх індикаторах - інтервал часу 1
мин.-999 хв.
Введення параметра: op влада над часом, вимкнути час cl, LOP
час циклу (1-999 разів, "---" необмежений цикл)

Список режимів та їх призначення описано нижче:
P1.1 - В даному режимі реле за замовчуванням розімкнене, при
подачі логічної одиниці (від 3V до 24V) на порт Trigger реле
відразу ж замикається і починається відлік часу встановлений
у параметрі OP, після закінчення відліку - реле вимикається.

P1.2 - У цьому режимі також реле за замовчуванням вимкнено,
при подачі сигналу на порт Trigger реле замикається і
починається відлік вказаний у параметрі OP, після закінчення
відліку, реле відключається як і в режимі P1.1, але до того як
час закінчується ми можемо розпочати відлік часу спочатку,
знову подавши сигнал на порт Trigger.
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P1.3 - У цьому режимі за замовчуванням реле вимкнено, після
подачі живлення на Trigger включається реле і починається
відлік часу вказаний у параметрі OP. Після відліку часу реле
вимкнеться і в попередньому режимі, але ми також можемо
перервати таймер і розімкнути реле раніше, якщо повторно
подамо сигнал на порт Trigger.

P-2 - даний режим спрацьовує при подачі логічного сигналу на
Trigger, відпрацьовує один раз і чекає наступної подачі логічної
одиниці. При подачі логічної одиниці реле часу спочатку чекає
виставлений час для розімкнутого стану CL, і після закінчення
цього часу замикає реле і чекає час виставлений для
замкнутого стану OP. Після чого знову розмикає реле і чекає на
наступну подачу сигналу на Trigger, налаштування кількості
повторень тут недоступне.

P3.1 - даний режим схожий на P-2 за винятком кількох речей,
при подачі логічної одиниці на порт Trigger реле переходить
відразу в замкнутий стан, а не розімкнене, так само в цьому
режимі можна вказати кількість повторень LOP. Якщо після
спрацювання реле по сигналу на Trigger реле почне роботу і не
завершивши всі цикли ми подамо повторно сигнал на порт
Trigger, цей сигнал зупинить роботу режиму реле відключиться
і відлік циклів завершиться.

P3.2 - цей режим спрацьовує відразу після подачі живлення на
реле, при цьому реле відразу переходить у замкнутий режим,
відраховує час вказаний для замкнутого режиму OP, після
цього реле розмикається і починається відлік часу вказаного
для розімкнутого режиму CL, все це повторюється вказане в
параметрі LOP кількість разів, якщо вказано нескінченність (---),
то реле буде повторювати ці дії нескінченно.

P4 - в цьому режимі реле за замовчуванням відключено,
і подачі сигналу на Trigger відразу замикається реле. Реле буде
замкнуто доти, доки на Trigger подаватиметься сигнал, як
тільки подача сигналу на Trigger припиняється, реле
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відключається не відразу, спрацьовує таймер виставлений в
OP, як тільки відлік закінчується - реле відключається.
Відразу після підключення живлення до реле на дисплеї
з'являється поточний режим роботи.

Тепер після того, як ми вибрали кнопкою SET потрібний режим,
вас автоматично перемкне на налаштування часу
спрацьовування реле.
У цих налаштуваннях ми можемо змінити три функції:
OP - Час знаходження реле в замкнутому стані
CL - Час знаходження реле в розімкнутому стані
LOP - Кількість повторень (циклів) увімкнення/вимкнення реле
Щоб встановити значення кожного з функцій потрібно вибрати
одну з них натисканням кнопки SET після чого вона
висвітиться, блимне 3 рази, і потім вже можна задавати її
значення. Якщо Вам потрібна інша функція, то просто ще раз
натисніть на кнопку SET, тобто кнопка SET зараз гортає 3 цих
функції. Після того як ми вибрали потрібну функцію, у нас
з'являється три цифри, за допомогою яких ми можемо
налаштувати нашу функцію за інструкцією нижче:

Функція OP (замкнутий стан):
Потрібна для того, щоб задати час, протягом якого наше реле
буде замкнуте.
Зараз у нас на дисплеї відображається три цифри, це час
роботи нашого реле, якщо ми натискатимемо кнопки UP і
DOWN, то можемо його змінювати у більшу або меншу сторону.
Як ви могли помітити, то крім цифр у нас ще відображається
точка розрядності.
Якщо ця точка знаходиться лише після третьої цифри, ми
встановлюємо час у секундах.
Якщо точка стоїть після другої цифри, ми встановлюємо час в
0.1 секундах (десяті частки мілісекунд)
Якщо ж у нас коштує 3 крапки, то ми встановлюємо час у
хвилинах.
Для того, щоб змінювати положення точок, необхідно швидко
натискати на кнопку STOP. Після завдання необхідного часу

3



4

переходимо в налаштування наступної функції коротким
натисканням кнопки SET або зберігаємо налаштування режиму
довгим натисканням кнопки SET.

Функція CL (розімкнений стан):
Налаштовується так само, як і функція OP. Тільки тут ми
встановлюємо час, протягом якого наше реле буде в
розімкнутому стані.
Так само на дисплеї у нас відображається 3 цифри, які в
залежності від розташування точки може означати секунди, 0.1
секунди та хвилини. Так само кнопкою STOP ми змінюємо
розташування точки.

Функція LOP (кількість повторень):
Ну і нарешті остання функція відповідає за кількість повторень
циклів розімкнутого та замкнутого стану реле. Тут ми можемо
тільки вказати число повторень від 1 до 999 за допомогою
кнопок UP і DOWN, якщо хочемо, щоб цикли повторювалися
нескінченно, то необхідно встановити значення менше 1, тоді на
дисплеї відобразиться --- (3 тире)
Після того як ви налаштували час розімкнутого і замкнутого
стану реле і кількість повторень, можна зберегти налаштування
тривалим натисканням (2-3 сек) кнопки SET, після відпускання
кнопки SET на дисплеї 3 рази блимне вибраний вами режим.
Залишилося тільки запустити роботу реле натисканням кнопки
STOP, при цьому на екрані з'явиться напис ON, ще одне
натискання кнопки STOP вимкне роботу реле, при цьому на
дисплеї з'явиться напис OFF.
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